

Абуладзе Диана Важевна

Руководитель отдела по
работе с родственниками

Стаж работы 16 лет



Образование

2001 год - окончила Негосударственное образовательное учреждение (НОУ ВПО) Институт управления. Присуждена квалификация “Психолог” по специальности “Психология”. г. Набережные Челны.

Повышение квалификации

2001 год - прошла профессиональную переподготовку в Институте дополнительного профессионального образования Казанского государственного технологического университета по программе “Психология”. г. Казань.

2003 - 2005 год - прошла профессиональную переподготовку ГОУ ВПО “Казанский государственный медицинский университет” по специальности “Клиническая (медицинская) психология”. г. Казань.

2004 год - прошла повышение квалификации по специализации “Психодиагностика в клинике”. Казанский государственный медицинский университет ФПК и ППС. г. Казань.

Дополнительное обучение

2002 год - приняла участие в семинаре по созависимости. Учебно-информационный центр “Опора” и Net Training Institute. г. Москва.

2004 год - освоила курс “Профилактика ВИЧ-инфекции”. Прослушала следующие темы: “ВИЧ-инфекция. СПИД”, “Наркомания. Токсикомания”, “Инфекции, передающиеся половым путем (ИППП)”, “Этапы психосексуального развития”, “Безопасный секс”. Полученный диплом дает право на проведение профилактических работ среди подростков.

2007 год - участвовала в тренинге “Роль программ Снижения вреда в доступе ПИН в ВААРТ”. Региональная общественная организация “Сообщество ЛЖВ”. г. Набережные Челны.

Профессиональная деятельность

2001 - 2014 год - Городской наркологический диспансер. Должность: "Клинический психолог". Республика Татарстан.

В реабилитационном центре "Решение" Диана Важевна работает с **начала 2015 года** в качестве руководителя отдела по работе с родственниками в г. Ростове-на-Дону. Основным направлением ее деятельности является работа с созависимыми: проводит для них лекции и консультации, занимается психотерапией (как индивидуальной, так и групповой). Осуществляет практическую деятельность с резидентами. Также работает в направлении обучения персонала.

Отзывы о специалисте (Ссылка: <http://reshenie-web.ru/about/specialists/diana-vazhevna-abuladze.html>)

"Каждому, кто стремится к освобождению, рано или поздно придется пройти через трудности, испытания, боль и потери. На тебя может свалиться гораздо больше, чем ты можешь себе представить. На самом деле, мы постоянно испытываем какие-то трудности, просто не всегда осознаем их. Но если интенсивность испытаний, которые выпали на твою долю сейчас, выше обычного, значит, ты готов к тому, чтобы пройти через этот опыт. Возможно, любовь и присутствие духовного Мастера станет тебе поддержкой, придаст тебе мужества, и очень скоро в твоей жизни откроются новые двери." Муджи Именно таким первым учителем, который поддержал и придал мне мужества, была Диана. Спасибо!

Ольга Дроздова

29 / 09 / 2016

Я очень рада, что в моей жизни есть такой специалист, как Диана. Благодаря ее вебинарам я обрела спокойствие и уверенность в себе. Большое Вам спасибо, что Вы есть у нас.

Валентина Анатольевна

28 / 09 / 2016